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ВСТУП 

 

Керуючись Конституцією України, законами України «Про освіту», «Про 

позашкільну освіту», відповідними постановами Кабінету Міністрів України, 

наказами Міністерства освіти і науки України, рішеннями Харківської обласної 

ради, розпорядженнями Харківської обласної державної (військової) 

адміністрації, наказами Департаменту науки і освіти Харківської обласної 

державної (військової) адміністрації, Положенням про позашкільний 

навчальний заклад, Положенням про Малу академію наук учнівської молоді, 

Статутом Комунального закладу «Харківська обласна Мала академія 

Харківської обласної ради», у закладі організована діяльність, спрямована на 

забезпечення оптимальних умов виконання завдань у сфері позашкільної 

освіти.  

Метою діяльності КЗ «Харківська обласна МАН» є залучення здобувачів 

освіти до науково-дослідницької, експериментальної, конструкторської, 

винахідницької та творчої роботи в різних галузях науки, техніки, культури й 

мистецтва, а також виявлення, розвиток і підтримка обдарованої молоді, 

створення умов для її творчої реалізації та розширення наукового світогляду.  

Пріоритетними завданнями роботи КЗ «Харківська обласна МАН» є:  

 задоволення потреб здобувачів освіти в позашкільній освіті відповідно 

до їх інтересів і здібностей через організацію роботи мережі гуртків  

за напрямами діяльності Харківського територіального відділення 

Малої академії наук України;   

 організація роботи Харківського територіального відділення Малої 

академії наук України за науковими відділеннями «Філологія», 

«Літературознавство, фольклористика та мистецтвознавство», «Фізика 

та астрономія», «Математика», «Інформаційні технології», «Інженерія 

та матеріалознавство», «Економіка», «Хімія та біологія», «Екологія та 

аграрні науки», «Історія», «Філософія та суспільствознавство», «Науки 

про Землю». 

 посилення роботи щодо залучення дітей із сільської місцевості  

до позашкільної освіти за дослідницько-експериментальним напрямом;  

 надання педагогічним працівникам закладів освіти методичної 

допомоги з питань роботи з обдарованими й талановитими дітьми;  

 участь у проєктній діяльності різних рівнів, спрямованій на розвиток 

особистості здобувачів освіти.  

Вирішення цих завдань передбачає реалізацію таких видів діяльності:  

 активізація роботи з обдарованими дітьми в межах діяльності Малої 

академії наук, координація проведення І, ІІ етапів Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН 

України в Харківській області та підготовка учнів до участі у ІІІ етапі;  

 залучення до дослідницько-експериментальної діяльності учнів 

5-8-х класів закладів загальної середньої освіти м. Харкова та області;   

 робота щодо створення й оновлення навчальних програм гуртків 

дослідницько-експериментального напряму;  
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 посилення роботи щодо популяризації науки та висвітлення діяльності 

Харківського територіального відділення Малої академії наук України;  

 співпраця із закладами загальної середньої та вищої освіти щодо 

підготовки здобувачів освіти до участі у Всеукраїнському конкурсі-

захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України;  

 організація методичної роботи з педагогічними працівниками закладів 

освіти м. Харкова та Харківської області.  

Основними напрямами діяльності КЗ «Харківська обласна МАН»  

у 2024 році були: навчально-виховна робота, організаційно-масова діяльність, 

методична робота, науково-методичний супровід дослідницько-

експериментальної діяльності здобувачів освіти, організація освітнього процесу 

в гуртках, організація оздоровлення й відпочинку здобувачів освіти, охорона 

праці та безпека життєдіяльності учасників освітнього процесу і працівників 

закладу, видавнича діяльність, діяльність колегіальних органів управління та 

громадського самоврядування, контрольно-аналітична діяльність, фінансово-

господарська діяльність.  

 

Навчально-виховна робота 

 

Освітній процес у КЗ «Харківська обласна МАН» здійснюється 

диференційовано, відповідно до індивідуальних можливостей вихованців,  

з урахуванням їхніх вікових особливостей. У період дії воєнного стану він 

проходить у дистанційній формі з використанням доступних інформаційно-

телекомунікаційних технологій незалежно від місця перебування вихованців. 

У 2023/2024 навчальному році на базі закладу функціонувало 49 гуртків  

(66 груп) відповідно до структури наукових відділень МАН, у яких навчалися 

1505 вихованців (2022/2023 н. р. – 1052; 2021/2022 н.р. – 1510). Навчання  

за дослідницько-експериментальним напрямом організовано в 4-х групах 

початкового рівня, 30 – основного рівня, 32 – вищого рівня.  

Навчання в гуртках здійснюється відповідно до державних навчальних 

програм, рекомендованих Міністерством освіти і науки України, та авторських 

навчальних програм з позашкільної освіти дослідницько-експериментального 

напряму.  

У 2023/2024 навчальному році в освітньому процесі використовувалися  

50 навчальних програм, з них: 4 – державні, 46 – авторські, затверджені 

наказами Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної 

адміністрації.  

У 2024 році педагогічними працівниками Харківської обласної МАН було 

також розроблено 12 навчальних програм з позашкільної освіти дослідницько-

експериментального напряму, серед них 1 – отримала гриф Міністерства освіти 

і науки України «Схвалено для використання в освітньому процесі»: 

«Астрономія» (автор Слюсарев Іван).  

Одним із пріоритетних напрямів діяльності КЗ «Харківська обласна МАН» 

є розвиток співробітництва із закладами вищої освіти, науково-дослідними 

інститутами НАН України, розширення зв’язків з профільними установами.  
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У 2024 році продовжено співпрацю із 15-ма закладами вищої освіти, 

науковими установами та профільними організаціями (Харківський 

національний університет імені В.Н. Каразіна, Національний юридичний 

університет імені Ярослава Мудрого, Національний технічний  університет 

«Харківський політехнічний інститут», Національний аерокосмічний 

університет імені М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», 

Харківський національний університет радіоелектроніки, Харківський 

національний автомобільно-дорожній університет, Харківський національний 

університет міського господарства імені О.М. Бекетова, Харківський 

національний педагогічний університет імені Г.С. Сковороди, Харківський 

національний економічний університет імені Семена Кузнеця, Харківський 

національний університет радіоелектроніки, Харківський фармацевтичний 

університет, Харківська державна академія культури, Харківський 

гуманітарний університет «Народна українська академія», Північно-Східний 

науковий центр Національної академії наук України та Міністерства  освіти і 

науки України, ІТ Сluster).  

Спільна робота передбачає:  

- проведення спільних заходів (конференцій, семінарів, конкурсів), 

спрямованих на пошук і підтримку талановитих дітей, підготовку до вступу до 

закладів вищої освіти та продовження наукової діяльності;  

- залучення до керівництва науково-дослідницькою роботою здобувачів 

освіти досвідчених викладачів, науковців, запровадження певних методик 

наукових досліджень, рекомендації щодо тематики науково-дослідницьких 

робіт, популяризація наукових знань;  

- участь науковців у гуртковій роботі закладів системи МАН;   

- участь науково-педагогічних працівників у роботі журі Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України, 

інших проєктах Малої академії наук.  

Зокрема, у 2024 році інтелектуальні знання та наукові здобутки учасників  

ІІ етапу конкурсу-захисту МАН оцінювали понад 180 педагогічних та науково-

педагогічних працівників із 19-ти закладів вищої освіти та 11-ти науково-

дослідних і профільних установ Харківщини.  

Серед спільних заходів: ІІ (обласний) етап Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України 

(спільно з Харківським національним університетом імені В.Н. Каразіна, 

Харківським національним економічним університетом імені Семена Кузнеця, 

Харківським національним автомобільно-дорожнім університетом); Обласна 

учнівська науково-практична конференція Харківського територіального 

відділення Малої академії наук України (спільно з Харківським національним 

університетом імені В.Н. Каразіна); Барабашовські обласні наукові читання з 

астрономії (спільно з Науково-дослідним інститутом астрономії Харківського 

національного університету імені В.Н. Каразіна) тощо.  
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Організаційно-масова робота 

 

Організаційно-масова робота КЗ «Харківська обласна МАН» передбачає 

здійснення організаційного та методичного супроводу участі здобувачів освіти 

в інтелектуальних заходах міжнародного, всеукраїнського та обласного рівнів. 

Упродовж 2024 року забезпечено організаційний та науково-методичний 

супровід дослідницько-експериментальної діяльності здобувачів освіти 

Харківського територіального відділення Малої академії наук України за 12-ма 

науковими відділеннями: «Філологія», «Літературознавство, фольклористика та 

мистецтвознавство», «Фізика та астрономія», «Математика», «Інформаційні 

технології», «Інженерія та матеріалознавство», «Економіка», «Хімія та 

біологія», «Екологія та аграрні науки», «Історія», «Філософія та 

суспільствознавство», «Науки про Землю». 

Серед найважливіших обласних інтелектуальних змагань – ІІ (обласний) 

етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-
членів МАН України, який тривав з 16 січня по 25 лютого 2024 року.  

Проведення цього етапу було організовано в 70 секціях 12-ти наукових 

відділень у дистанційному режимі. На розгляд журі було подано 515 
дослідницьких робіт учнів-переможців районних (міських) етапів. За 

підсумками конкурсу-захисту визначено 288 переможців.  

ІІІ (фінальний) етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт учнів-членів МАН України відбувся з 7 по 15 травня в 

режимі онлайн. Команду області представили 68 учасників у відповідних 

секціях. За результатами участі 7 учасників нагороджені золотими медалями, 18 
– срібними, 9 – бронзовими (усього – 34 переможці). За кількістю перших місць 

команда Харківської області посіла ІІІ командне місце серед команд інших 

областей. За результатами участі у ІІІ (фінальному) етапі конкурсу-захисту 
МАН 10 переможців стали лауреатами стипендій Президента України. За 

підсумками відкритого голосування за найцікавіший та найактуальніший 

постер 2 представники команди Харківської області увійшли до п’ятірки 
найкращих: Вайнштейн Артем (секція «Інформаційно-телекомунікаційні 

системи та технології») та Білецька Поліна (секція «Автоматизація та 

робототехніка»). 

За підсумками конкурсу-захисту правом автоматичного зарахування на 
преінкубаційну програму Ukrainian Future, бізнес-інкубатору Малої академії 

наук України зможуть скористатися двоє юних харківських дослідників: 

Єловець Олександр з проєктом «Розробка додатку на основі штучного інтелекту 
для підтримки ментального стану» та Ласкавцева Софія з роботою «Розробка 

задач до дисципліни ˮАналіз данихˮ», ідеї яких конкурсна комісія бізнес-

інкубатора визнала найбільш перспективними з точки зору комерціалізації.  
На урочистій церемонії закриття конкурсу-захисту Президент Малої 

академії наук України Довгий Станіслав особисто відзначив оригінальність та 

актуальність деяких досліджень, серед яких були дослідження представників 
команди Харківської області: Білецької Софії, учениці 10 класу Комунального 

закладу «Харківський ліцей № 141 Харківської міської ради» (тема роботи: 
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«Робототехнічна система ˮРобот-саперˮ»), та Гонтаренка Андрія, учня 11 класу 

Комунального закладу «Харківський ліцей № 82 Харківської міської ради» 
(тема роботи: «Розробка бронепластин з підвищеною захисною властивістю»). 

Конкурс-захист МАН є тим змаганням, що дозволяє учням отримувати 

стипендію Президента України. У 2024 році стипендію призначено 10 
переможцям конкурсу-захисту. Вони серед 20 представників Харківщини 27 

листопада 2024 року в Києві взяли участь в церемонії вручення сертифікатів на 

отримання стипендії Президента України 2024. 
21 травня 2024 року на зустрічі Президента України з молодими 

науковцями та вихованцями Малої академії наук України з нагоди Дня науки в 

Україні були присутні два вихованці Комунального закладу «Харківська обласна 
Мала академія наук Харківської обласної ради»: Пчолкіна Марія, учениця 10 

класу Комунального закладу «Харківський ліцей № 173 Харківської міської 

ради», вихованка гуртка «Технологічні процеси та перспективні технології» 
(керівник – Козуб Павло), та Колесников Максим, учень 11 класу Комунального 

закладу «Харківський ліцей № 150 Харківської міської ради», вихованець гуртка 

«Конструювання електронних приладів» (керівник – Лавров Володимир). 
У 2024 році заклад провів ще такі два обласні масові заходи: 

- ІХ Обласну учнівську науково-практична конференцію Харківського 

територіального відділення МАН України (100 учасників);  

- ХVІІ Барабашовські обласні наукові читання з астрономії (50 учасників). 
Доповідачами на обласній онлайн-конференції, присвяченій Дню 

винахідника і раціоналізатора України, стали 2 вихованці закладу Колесников 

Назар, Білецька Поліна. 
Харківська МАН виступила співорганізатором науково-практичного 

семінару «Молоді дослідники та винахідники: перші кроки у науці», який 

проводив Національний фармацевтичний університет до Всесвітнього Дня 
дітей-винахідників. Серед доповідачів були юні науковці – вихованці гуртків 

закладу. 

Протягом року здійснювався організаційний та методичний супровід участі 
здобувачів освіти в таких інтелектуальних заходах міжнародного та 

всеукраїнського рівнів:   

- Міжнародне інноваційне шоу INOVA (International Innovation Show 
INOVA) за підтримки Всесвітньої організації WIIPA (World Inventors and 

Intellectual Property Associations) (7 учасників - 7 золотих медалей);  

- Міжнародний фестиваль «I-FEST» (бронзова медаль і Почесна нагорода);  
- Міжнародний конкурс «GENIUS Olympiad» 2024 (у Національному 

фіналі вихованці нашого закладу представили 7 проєктів та показали наступні 

результати: категорія «Робототехніка»: срібна медаль; категорія «Наука»: 
бронзова медаль і почесна відзнака; категорія «Креативне письмо»: срібна та 

бронзова медалі; категорія «Музика»: бронзова медаль); 

- Варшавська міжнародна виставка винаходів International Warsaw 
Invention Show (IWIS) (1 золота медаль); 

- Міжнародна молодіжна наукова олімпіада (International Junior Science 

Olimpiad (1 срібна медаль); 
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- Всеукраїнський конкурс молодіжних науково-технічних проєктів 

«Inventor UA» (9 учасників – 8 переможців);    
- Всеукраїнський конкурс есе імені Сергія Кемського до Дня Гідності та 

Свободи (1 переможець);   

- Всеукраїнський інтерактивний конкурс «МАН-Юніор Дослідник»  
(7 учасників – 7 переможців); 

- Всеукраїнський біологічний форум учнівської та студентської молоді 

«Дотик природи» (4 учасники – 4 переможці);  
- Всеукраїнський інтернет-турнір з природничих дисциплін «Відкрита 

природнича демонстрація» (команда-лауреат);  

- Міжнародна науково-практична конференція учнів – членів Малої 
академії наук «Україна очима молодих» (Харківську область представляли 6 

учасників, з яких 4 – вихованці Комунального закладу «Харківська обласна 

Мала академія наук Харківської обласної ради»);  
- Всеукраїнська конференція, присвячена 175-річчю від дня народження 

Олени Пчілки (1 учасник); 

- Всеукраїнська учнівська науково-практична конференція «Професійний 
розвиток школярів заради майбутнього» (2 учасники); 

- Всеукраїнські літні наукові школи Малої академії наук України  

(16 слухачів); 

 - осіння сесія Природничої школи учнівської молоді у 2024/2025 навч. 
році (2 слухачі);  

- Всеукраїнська учнівська конференція з історії «СпІльноСТОРІЯ» (2 

учасники); 
- Всеукраїнська профільна  школа з української культури Малої академії 

наук  «МОВА, (мово)ТВОРЕННЯ, (мово)ЗНАВЦІ» (1 слухач) тощо. 

Харківська обласна МАН була співорганізатором Телемосту «ЦЕРН – 
Національний центр «Мала академія наук України» – КЗ «Харківська обласна 

МАН»», який відбувся 21 лютого 2024 року у формі вебінару з використанням 

дистанційних технологій (онлайн) на тему «ЦЕРН – 70 років служіння 
людству». У заході взяли участь більше 200 осіб з числа науковців, 

педагогічних працівників та здобувачів освіти закладів вищої, загальної 

середньої та позашкільної освіти. Протягом року методист Литвиненко Неля 
взяла участь у семи телемостах, які ЦЕРН проводив разом із сімома 

територіальними відділеннями Національного центру «Мала академія наук 

України». 

 

Методична робота 
 

Методична робота в КЗ «Харківська обласна МАН» спрямована  

на опрацювання методичної теми «Формування основних компетентностей 

вихованців за дослідницько-експериментальним напрямом позашкільної 

освіти».  

У 2023/2024 навчальному році в закладі працювали 57 педагогічних 

працівників, з них 38 – сумісники. Серед них – 16 кандидатів наук, 

5 докторів наук (Боровик Марина, Гурко Олександр, Криворучко Оксана, 
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Леонтьєв Дмитро, Михалевич Микола), 2 члени Національної спілки 

письменників України та 2 керівники зразкового художнього колективу 

(Тараненко Ольга, Скидан Ярослав); 2 педагоги мають звання «керівник  

гуртка – методист» (Садовниченко Юрій, Тараненко Ольга),  

8 – відзначено нагрудними знаками, з них 4 – «Відмінник освіти України» 

(Луніна Вікторія, Лосєва Наталія, Огурцова Наталія, Тараненко Ольга),  

2 – «Софія Русова» (Огурцова Наталія, Тараненко Ольга),  

2 – «Василь Сухомлинський» (Луніна Вікторія, Огурцова Наталія). Усі 

педагогічні працівники мають повну вищу освіту.  

Упродовж навчального року різними формами підвищення кваліфікації 

(курси, тематичні спецкурси, участь у семінарах, конференціях тощо) було 

охоплено 40 педагогічних працівників. Проведено чергову атестацію 12-ти 

педагогів (Луніна Вікторія, Броль Марина, Бичкова Ірина, Бондаренко Ірина, 

Дзюбенко Олександр, Зіненко Олена, Лавров Володимир, Майборода Ольга, 

Хребто Тамара, Шишкіна Євгенія, Якунін Анатолій, Яременко Марина). Усі 

працівники, які атестувалися, визнані такими, що відповідають обійманим 

посадам.  

У 2023/2024 навчальному році проведено 5 засідань педагогічної ради,  

в ході яких, зокрема, розглянуто питання: про формування контингенту 

вихованців гуртків; про участь у міжнародних, всеукраїнських, обласних 

заходах дослідницько-експериментального напряму; про проведення ІІ етапу 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів 

МАН України, про внутрішню систему забезпечення якості освіти; про 

навчально-методичне забезпечення діяльності гуртків; про вимоги до ведення 

ділової документації; про підвищення кваліфікації педагогічних працівників; 

про нові нормативні документи з питань позашкільної освіти; про безпеку 

життєдіяльності учасників освітнього процесу, проходження щорічних 

медичних оглядів педагогами закладу, порядок організації та ведення 

військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів; про стан 

виконання рішень педагогічної ради тощо. 

Протягом 2024 року методисти та керівники гуртків у режимі онлайн 

систематично проводили консультаційну роботу з питань організації 

дослідницько-експериментальної роботи.  

06 листопада 2024 року КЗ «Харківська обласна МАН» в дистанційному 

форматі було проведено обласну установчу сесію Харківського 

територіального відділення Малої академії наук України «Особливості 

проведення ІІ (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук України у 2024/2025 

навчальному році» за участі Олени Кононенко, начальниці відділу загальної 

середньої, позашкільної освіти та ліцензування освітньої діяльності управління 

освіти Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної 

адміністрації. Під час установчої сесії було надано практичні рекомендації 

педагогічним працівникам області (85 учасників) щодо написання науково-

дослідницьких робіт зі слухачами МАН.  
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У 2024 році педагогічні працівники закладу взяли участь у таких заходах з 

підвищення професійної компетентності:   

- науково-практичний семінар до Дня дітей-винахідників «Молоді 

дослідники та винахідники: перші кроки у науці». Співорганізатори: 

Національний фармацевтичний університет, КЗ «Харківська обласна МАН», 

КВНЗ «ХАНО» (Луніна Вікторія, 17.01.2024, дистанційно);  

- участь у церемонії нагородження учасників проєкту «Співпраця великої 

та малої науки» (Луніна Вікторія, 30.01.2024, Національний фармацевтичний 

університет, у межах співробітництва);  

- проведення Телемосту «ЦЕРН – Національний центр «Мала академія 

наук України» за темою: «ЦЕРН – 70 років служіння людству» (спільно  

з Національним центром «Мала академія наук України» (Луніна Вікторія, 

Єрмоленко Наталя, Лісовська Ганна, Щоголев Анатолій, Литвиненко Неля, 

21.02.2024);   

- тематичний курс «Медіаграмотність для освітян» (Бичкова Ірина, Броль 

Марина, Шишкіна Євгенія, 07.02.2024, онлайн); 

- тематичний курс «Академічна доброчесність: онлайн-курс для 

викладачів» (Броль Марина, Лавров Володимир, 12-13.02.2024, онлайн); 

- тематичний курс «Освітні інструменти критичного мислення» (Дзюбенко 

Олександр, Зіненко Олена, 13.02.2024, онлайн); 

- Всеукраїнська науково-практична онлайн-конференція «Лідерство і 

обдарованість: сучасний науковий дискурс і освітня практика» (Броль Марина, 

Якунін Анатолій, 19.02.2024); 

- тематичний курс «Цивільна оборона та захист у надзвичайних ситуаціях» 

(Яременко Марина, 22.02.2024, онлайн); 

- педагогічний клуб «Забезпечення якості позашкільної освіти в особливий 

період» у межах ХАБу «Професійний розвиток педагога» регіонального 

освітнього проєкту підвищення якості освіти «Освітній технопарк Харківщини 

– 2030» (Лісовська Ганна,  22.02.2024 - 27.06.2024, онлайн); 

- вебінар «Академічна доброчесність: виклики, проблеми та перспективи» 

(Садовниченко Юрій, 06.03.2024, онлайн); 

- вебінар «Культура самоосвіти» (Лісовська Ганна, Голощапова Єлизавета, 

Капустянська Софія, 05.04.2024, онлайн); 

- ІІ Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Актуальні 

аспекти розвитку STEAM-освіти в умовах євроінтеграції» (Садовниченко Юрій, 

24.04.2024, онлайн);  

- Всеукраїнський семінар-практикум для педагогів у межах 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів 

МАН України «НЦ “МАНУ”: методичний консалтинг професійного розвитку 

педагогів» (12 педагогів, 09-10.05.2024, дистанційно);  

- Всеукраїнський конкурс «Джерело творчості» з дослідницько-

експериментального напряму позашкільної освіти -2024 (Лісовська Ганна, член 

журі); 

- обласна педагогічна конференція «Серпнева-2024» (Луніна Вікторія, 

Єрмоленко Наталя, 27.08.2024, Харків);  
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- предметна сесія для керівників та заступників керівників закладів 

позашкільної освіти (Луніна Вікторія, презентація «Про пріоритетні напрями 

дослідницько-експериментальної діяльності в системі МАН у 2024/2025 

навчальному році», 04.09.2024, онлайн);  

- навчальний тренінг з підготовки тренерів команд у межах міжнародної 

освітньої програми DESTINATION IMAGINATION (DI) «Розвиток креативного 

потенціалу педагога» (Лісовська Ганна, Голощапова Єлизавета, Капустянська 

Софія, 28.09.2024, Полтавська область); 

- семінар-практикум «Теоретичні та практичні засади роботи над власним 

висловлюванням / есе» (Лісовська Ганна, Голощапова Єлизавета, Капустянська 

Софія, Бєляєва Карина, 07-10.10.2024, онлайн); 

- Всеукраїнський семінар-практикум для керівників обласних малих 

академій наук учнівської молоді «Стратегічні цілі розвитку Малої академії наук 

України» (Луніна Вікторія, 09.10-11.10.2024, м. Чернівці);  

- семінар-практикум педагогічних працівників обласних малих академій 

наук учнівської молоді – координаторів конкурсів «МАН-Юніор Ерудит» і 

«МАН-Юніор Дослідник» (5 учасників, 11-13.10.2024, онлайн) 

- Всеукраїнський учнівський турнір юних журналістів (28.10-01.11.2024,  

м. Луцьк (Луніна Вікторія, член журі); 

- V Міжнародна науково-практична онлайн-конференція «ОБДАРОВАНІ 

ДІТИ – СКАРБ НАЦІЇ!» (Литвиненко Неля, Криворучко Оксана, Слюсарев 

Іван, Лимар Валентин, 23-26.10.2024, онлайн); 

- семінар «Управління проєктами учнів у ЗЗСО» (Лісовська Ганна, 

31.10.2024, онлайн); 

- урочисте святкування Всесвітнього дня науки в ім’я миру та розвитку  

в Харківському національному педагогічному університеті імені  

Г.С. Сковороди (Луніна Вікторія, презентація «Про пріоритетні напрями 

дослідницько-експериментальної діяльності в системі МАН у 2024/2025 

навчальному році та співробітництво з Харківським національним 

педагогічним університетом імені Г.С. Сковороди», 07.11.2024, Харків);  

- круглий стіл «Методичний інструментарій підготовки наукових робіт 

Малої академії наук України» (Луніна Вікторія, привітальне слово, доповідь 

«Правові аспекти організації та проведення Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів – членів МАН України у 2024/2025 

навчальному році», 13.11.2024, Харківський національний педагогічний 

університет імені Г.С. Сковороди);  

- участь у зустрічі Міністра освіти і науки України Оксена Лісового та 

начальника Харківської обласної військової адміністрації Олега Синєгубова  

з українськими науковцями, аспірантами, студентами й представниками Малої 

академії наук України, приуроченої до Всесвітнього дня науки в ім'я миру та 

розвитку (Луніна Вікторія, 20.11.2024, Харків);  

- урочистий збір переможців Всеукраїнських учнівських олімпіад  

з навчальних предметів і Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук України для вручення 
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стипендій Президента України у 2024 році (Луніна Вікторія, 27.11.2024,  

м. Київ);   

- семінар «Особливості атестації педпрацівників ЗЗСО у контексті нового 

Положення про атестацію педагогічних працівників» (Єрмоленко Наталя, 

27.11.2024, онлайн); 

- участь у вченій раді Харківського національного університету міського 

господарства імені О.М. Бекетова (Луніна Вікторія, презентація «Про 

пріоритетні напрями дослідницько-експериментальної діяльності в системі 

МАН у 2024/2025 навчальному році та співробітництво з Харківським 

національним університетом міського господарства імені О.М. Бекетова», 

29.11.2024, Харків); 

- тематичний курс «ProTeacher» у межах Всеукраїнського науково-

освітнього проєкту «Навчатись, щоб навчати» (Лісовська Ганна, Голощапова 

Єлизавета, жовтень-грудень 2024, онлайн); 

- Всеукраїнський семінар-практикум для заступників директорів обласних 

малих академій наук учнівської молоді «Основні орієнтири організації 

освітнього середовища в системі МАН – 2025» (Єрмоленко Наталя, Лісовська 

Ганна, Щоголев Анатолій, 12.12.2024, онлайн) тощо. 

Професійні досягнення педагогів у 2024 році були відзначені Подякою 

Міністерства освіти і наук України (Соламатіна Людмила, методист відділу 

дослідницько-експериментальної діяльності); грамотою Комунального закладу 

«Харківська обласна Мала академія наук Харківської обласної ради» (Лісовська 

Ганна, заступник директора з навчально-виховної роботи); подякою директора 

Комунального закладу «Харківська обласна Мала академія наук Харківської 

обласної ради» (Яременко Марина, завідувач організаційно-методичного 

відділу.  

Робота педагогічного колективу у 2024 році, спрямована на реалізацію 

науково-методичної проблеми «Формування наукового світогляду вихованців 

шляхом залучення до дослідницько-експериментальної діяльності», сприяла 

забезпеченню рівного доступу до якісної освіти обдарованої учнівської молоді 

незалежно від місця перебування під час воєнних дій в Україні, задоволенню 

освітніх потреб та інтересів здобувачів освіти, підвищенню кваліфікації 

педагогічних кадрів, упровадженню в освітній процес ефективного 

педагогічного досвіду. 

 

Організація оздоровлення та відпочинку здобувачів освіти 

 

 Влітку умови для активної науково-дослідницької діяльності 

забезпечують літні профільні школи Малої академії наук України 

всеукраїнського рівня, які відбуваються в дистанційному режимі за допомогою 

платформ «Google Classroom», «Zoom». 

Протягом травня – серпня 2024 року в літніх наукових школах Малої 

академії наук України взяли участь 16 вихованців Комунального закладу 

«Харківська обласна Мала академія наук Харківської обласної ради»: 
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– Всеукраїнська профільна школа Малої академії наук з філософії 

«Мистецтво мислення: практики запитування та міркування» (15 травня –  

10 червня 2024): Матвєєва Єлизавета, вихованка гуртка «Науково-дослідницька 

діяльність в системі Малої академії наук України» (керівник Панов 

Володимир), Іванчіхіна Крістіна, вихованка гуртка «Педагогіка» (керівник 

Бєляєва Карина); 

– Всеукраїнська літня школа з літературознавства (11 – 27 червня 2024): 

Демидова Раїса, Заідова Лейла, вихованки гуртка «Українське 

літературознавство» (керівник – Ільїна Олена), Височан Костянтин, вихованець 

гуртка «Літературна творчість» (керівник – Тараненко Ольга); 

– Всеукраїнська літня філологічна школа (17 – 28 червня): Зарубіна 

Катерина, Карпова Дар’я, Пархомова Віталіна, Чорнологова Поліна, вихованки 

гуртка «Науково-дослідницька діяльність у системі Малої академії наук 

України» (керівник Капустянська Софія) та Цимбалюк Марія, вихованка гуртка 

«Українська мова» (керівник Губарєва Галина); 

– Всеукраїнська профільна школа Малої академії наук з журналістики 

«Тексти та контексти» (1 – 5 липня 2024): Хлимоненкова Яна, вихованка гуртка 

«Журналістика і блогерство» (керівник Зіненко Олена); 

– Всеукраїнська літня школа літературної критики (19 – 22 серпня 2024): 

Заідова Лейла, вихованка гуртка «Українське літературознавство» (керівник – 

Ільїна Олена); 

– Вебінар-практикум: «Знай про UA» лабораторії з розвитку критичного 

мислення Національного центру «Мала академія наук України» (23.08.2024): 

Іванчіхіна Крістіна, вихованка гуртка «Педагогіка» (керівник – Бєляєва 

Карина). 

Для учасників наукових шкіл було організовано лекційні та практичні 

заняття з профільних предметів, відеоексперименти, онлайн-тести. Заняття 

проводили наукові та науково-педагогічні працівники закладів вищої освіти, 

галузевих інститутів Національної академії наук України з використанням 

інноваційних дистанційних педагогічних технологій, сучасного лабораторного 

обладнання, інформаційно-телекомунікаційних засобів. 

З 23 по 27 липня 2024 року в очному форматі на Закарпатті відбулася 

Всеукраїнська літня наукова школа з правознавства. У заході взяв участь 

Будалак Ростислав, вихованець гуртка «Правознавство» (керівник – Гришина 

Н.В.). 

Також з 19 по 23 серпня взяли участь у Літній школі з ядерної фізики 

Пчолкіна Марія, вихованка гуртка «Технологічні процеси та перспективні 

технології» (керівник Козуб Павло), та Чкуаселі Катерина, вихованка гуртка 

«Фізика» (керівник Лимар Валентин). Захід проводився офлайн на базі 

навчально-наукового інституту «Фізико-технічний факультет» Харківського 

національного університету імені В.Н. Каразіна за підтримки Європейської 

мережі ядерної освіти ENEN. Учасники школи ознайомилися зі світом ядерної 

фізики, його можливостями й перспективами, взяли участь у різноманітних 

майстер-класах та лекціях, тематичних іграх й екскурсіях. 
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Охорона праці та безпека життєдіяльності учасників освітнього процесу  

і працівників закладу 

 

З метою дотримання норм чинного законодавства організовується 

відповідна робота щодо охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників 

освітнього процесу і працівників закладу. Відповідальні за цю роботу 

визначаються наказом по закладу.  

У 2024 році були призначені відповідальними за організацію роботи з 

охорони праці в закладі – інженер з охорони праці Броль Марина, у підрозділах 

закладу – керівники структурних підрозділів Єрмоленко Наталя, Лісовська 

Ганна, Шевченко Наталія, Коршунова Інна, безпеку життєдіяльності учнів –

Лісовська Ганна, пожежну безпеку – Шевченко Наталі, а також відповідальні 

працівники за безпеку життєдіяльності в навчальних кабінетах та інших 

приміщеннях – працівники закладу.  

Наявні журнали реєстрації інструктажів з охорони праці, накази про 

організацію роботи з охорони праці й техніки безпеки, план евакуації  

на випадок виникнення пожежі тощо. У встановлені терміни проводяться 

інструктажі з учасниками освітнього процесу.  

Здійснюється контроль за своєчасним проходженням медичного огляду. В 

умовах воєнного стану профілактичний медичний огляд пройшли всі 

працівники закладу, що працюють в офлайн режимі, флюорографічне 

обстеження пройшли всі працівники закладу. 

Питання дотримання правил безпеки життєдіяльності систематично 

розглядаються на засіданнях загальних зборів колективу та засіданнях 

педагогічної ради.   

За графіком і відповідно до Типового положення про навчання з питань 

охорони праці проводяться навчання і перевірка знань працівників закладу з 

охорони праці, безпеки життєдіяльності. В умовах воєнного стану навчання і 

перевірка знань проводяться, як очно, так і  в дистанційному форматі.  

Відповідно до виконуваних обов’язків навчання на спеціальних курсах з 

охорони праці у 2024 році пройшов з електробезпеки Гераскін Віктор. 

За встановленими формами подаються в Центр матеріально-технічного 

забезпечення соціального розвитку закладів освіти Харківської області 

щоквартальні та річний звіти з питань охорони праці, пожежної безпеки та 

безпеки життєдіяльності. 

У 2024 році комісія з охорони праці провела перевірку виконання заходів, 

запланованих з охорони праці на рік, і встановила, що законодавство з охорони 

праці, з метою поліпшення санітарно-гігієнічних і безпечних умов праці, 

запобігання травматизму серед працівників закладу - виконується. Під час 

воєнного стану працівники закладу дотримуються Інструкції з безпеки 

життєдіяльності в умовах воєнного стану.  

Отже, адміністрацією закладу забезпечено в повному обсязі виконання 

вимог Закону України  «Про охорону праці», а також створено безпечні й 

нешкідливи умови праці, передбачені колективним договором. 
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Діяльність колегіальних органів управління  

та громадського самоврядування 

 

Діяльність колегіальних органів управління та громадського 

самоврядування стосується актуальних питань поточної діяльності та розвитку 

КЗ «Харківська обласна МАН».  
Протягом 2024 року проведено 5 засідань педагогічної ради, в ході яких 

розглянуто питання: про формування контингенту вихованців гуртків; про 
участь у міжнародних, всеукраїнських, обласних заходах дослідницько-
експериментального напряму; про проведення ІІ етапу Всеукраїнського 
конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів МАН України, 
про внутрішню систему забезпечення якості освіти; про навчально-методичне 
забезпечення діяльності гуртків; про вимоги до ведення ділової документації; 

про підвищення кваліфікації педагогічних працівників; про нові нормативні 
документи з питань позашкільної освіти; про безпеку життєдіяльності 
учасників освітнього процесу, проходження щорічних медичних оглядів 
педагогами закладу, порядок організації та ведення військового обліку 
призовників, військовозобов’язаних та резервістів; про стан виконання рішень 
педагогічної ради тощо.  

У 2024 році відбулися два засідання загальних зборів колективу  

КЗ «Харківська обласна МАН», на яких заслухано звіт директора закладу 

Луніної Вікторії про виконання умов контракту, звіти заступників директора 

Єрмоленко Наталі та Шевченко Наталії про виконання завдань, поставлених 

Статутом закладу, звіт голови профспілкового комітету Лісовської Ганни про 

виконання умов колективного договору між адміністрацією та трудовим 

колективом, а також розглянуто питання щодо схвалення плану роботи 

КЗ «Харківська обласна МАН» щодо запобігання корупції на 2024 рік 

(протокол від 26.12.2023 № 2). 

 

Контрольно-аналітична діяльність 

 

Контрольно-аналітична діяльність спрямована на виявлення загальних 

тенденцій, з’ясування позитивних та негативних явищ у роботі 

КЗ «Харківська обласна МАН», узагальнення досвіду виконання поставлених 

завдань.  

У 2024 році зазначений напрям діяльності організовано відповідно до 

Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти Комунального 

закладу «Харківська обласна Мала академія наук Харківської обласної ради»,  

а також наказів по закладу щодо організації внутрішнього контролю. 

Внутрішній контроль за роботою колективу закладу здійснювався  

за напрямами:  

- контроль за дотриманням вимог нормативно-правових актів у галузі 

освіти;  

- контроль за організацією освітнього процесу;  

- контроль за результатами навчальних і творчих досягнень вихованців;  
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- контроль за методичною роботою з педагогічними працівниками.  

Об’єктами контролю визначено:  

- стан ведення журналів обліку роботи гуртків;  

- стан організації та проведення ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук України;  

- стан науково-дослідницької роботи учнівської молоді в області;  

- результати участі команди Харківської області у ІІІ етапі Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії 

наук України;  

- стан методичної роботи з педагогічними працівниками;  

- педагогічна та методична діяльність працівників, які атестуються.  

Стан роботи за зазначеними напрямами аналізується в ході підготовки 

аналітичних довідок, узагальнювальних наказів, а також на нарадах при 

директорові та засіданнях педагогічної ради.   

Планування та організація роботи КЗ «Харківська обласна МАН», ведення 

навчальної документації здійснюється відповідно до вимог Положення про 

позашкільний навчальний заклад та інших нормативно-правових документів. 

У методистів наявні індивідуальні плани роботи. Журнали обліку роботи 

гуртків ведуться відповідно до інструкції із заповнення журналів обліку роботи 

гуртків. Календарно-тематичне планування та конспекти занять  

у наявності. До журналів своєчасно вносяться відомості про вихованців, їхніх 

батьків, індивідуальні досягнення. Стан ведення журналів перевірявся 

щомісяця з наданням відповідних рекомендацій керівникам гуртків. 

Організація та проведення ІІ (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук 

України й участь команди області у ІІІ (всеукраїнському) етапі, стан науково-

дослідницької роботи учнівської молоді в області, участь у Всеукраїнських 

літніх наукових школах Малої академії наук України є предметом постійної 

уваги з боку адміністрації та аналізуються в ході підготовки аналітичних 

довідок, узагальнювальних наказів, а також на нарадах при директорові та 

засіданнях педагогічної ради КЗ «Харківська обласна МАН».  

 

Фінансово-господарська діяльність 

 

Фінансово-господарська діяльність КЗ «Харківська обласна МАН» 

ведеться відповідно до Статуту закладу, законодавчих, нормативно-правових, 

інструктивних документів, які регламентують фінансово-господарську 

діяльність.  

Протягом 2024 року фінансування здійснювалося за рахунок державних 

коштів бюджету, згідно з кошторисом, затвердженим Департаментом науки і 

освіти Харківської обласної державної адміністрації, а також за рахунок 

додаткових джерел, не заборонених законодавством України. 

Усі гуртки закладу працювали за загальним фондом бюджету. 

У 2024 році КЗ «Харківська обласна МАН» отримано надходжень за 

спеціальним фондом на загальну суму 547 925,07 грн, з них: 
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- надходження від послуг, що надаються бюджетними установами згідно із 

законодавством - 55 325,07 грн., а саме: за Мировою угодою від 26.04.2024 р. 

укладеною між КЗ «Харківська обласна МАН» та Приватним акціонерним 

товариством «Інюрполіс» відшкодовано заборгованість з орендної плати за 

період з 01 березня по 14 грудня 2022 року у сумі 51 557,12 грн. та отримано 

інфляційні втрати в розмірі 3 767,95 грн.; 

- інші джерела власних: на підставі акту приймання-передачі від  

09.07.2024 р. № б/н від ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВОЇ 

АДМІНІСТРАЦІЇ було отримано гуманітарну допомогу у натуральній формі, 

що надійшла від Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) – два 

багатофункціональних пристроїв А4 ч/б Xerox WC 3025NI (Wi-Fi)  на суму   

17100,00 грн.; 

- інші надходження (кошти, що передаються із загального фонду бюджету 

до бюджету розвитку): для проведення капітального ремонту фасаду виділено 

асигнувань  на суму  475 500 грн.  

Крім того, за додаткові кошти загального фонду, що були виділенні  

за обласною Програмою розвитку освіти «Освіта незламної Харківщини» на 

2024 – 2028 роки було придбано два багатофункціональних пристроїв 

Canon i-SENSYS MF 3010 на суму 33 400,00 грн. 

 Заклад забезпечений захищеними статтями витрат на 100%. Працівники 

своєчасно та в повному обсязі отримують заробітну плату, надбавки та доплати, 

матеріальну допомогу на оздоровлення разом із коштами до основної щорічної 

відпустки. 

У 2024 році було продовжено роботу з відновлення пошкоджень будівлі та 

майна КЗ «Харківська обласна МАН», які виникли внаслідок воєнних дій на 

території Харківської області в умовах повномасштабної війни росії проти 

України. Наслідки пошкоджень фіксуються відповідними актами. Робиться 

капітальний ремонт пошкодженого фасаду будівлі загальною площею 150 м2. 

Усі роботи проводяться в межах виділеного фінансування. 

У цілому технічний стан будівлі дозволяє безпечно перебувати в ній 

співробітникам та виконувати свої функціональні обов’язки, оскільки 

відновлені підвальні приміщення використовуються як найпростіше укриття на 

випадок повітряної тривоги. Інженерні мережі функціонують стало.  

У закладі ведеться робота з енергозаощадження, зокрема була проведена 

на виконання листа Департаменту науки і освіти Харківської обласної 

державної (військової) адміністрації № 01-33/3409 від 10.07.2024 «Про 

забезпечення виконання рішень із стабілізації роботи об’єднаної енергетичної 

системи України» інформаційно-роз’яснювальна кампанія стосовно 

підвищення енергоефективності, енергозбереження та ощадливого споживання 

енергоресурсів, у тому числі щодо стимулювання встановлення сонячних 

електростанцій та установок зберігання енергії населенням. 

Наявні журнали реєстрації інструктажів з охорони праці, накази про 

організацію роботи з охорони праці й техніки безпеки, план евакуації на 

випадок виникнення пожежі тощо. У встановлені терміни проводяться 

інструктажі з учасниками освітнього процесу. Працівники проходять навчання 
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та перевірку знань з охорони праці та медичне обстеження згідно з вимогами 

чинного законодавства України.  

Питання дотримання правил безпеки життєдіяльності систематично 

розглядаються на засіданнях загальних зборів колективу та засіданнях 

педагогічної ради.   

Постійно оновлюється інформація на офіційному сайті КЗ «Харківська 

обласна МАН». Забезпечено відкритий доступ до публічної інформації та 

документів згідно зі статтею 30 Закону України «Про освіту», а саме: 

розміщено Статут закладу; інформацію про структуру, органи управління, 

кадровий склад та наявність вакантних посад; мережу гуртків та навчальні 

програми, за якими працюють гуртки; річний звіт про діяльність закладу; 

фінансову інформацію тощо. Функціонують рубрики, що містять матеріали для 

забезпечення інформування громадськості про діяльність закладу і 

Харківського територіального відділення Малої академії наук України, 

популяризації здобутків обдарованої учнівської молоді та кращого досвіду 

науково-педагогічних працівників Харківщини. 
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1. Навчально-виховна робота 

№ 

з/п 
Зміст заходу 

Термін  

виконання  
Відповідальні 

Відмітка  

про виконання 

1 Затвердження мережі гуртків закладу на 2024/2025 навчальний рік 

станом на 01.01.2025 

01.01 Єрмоленко Н.Ю. 

 

 

2 Ознайомлення педагогічних працівників з рекомендованими МОН 

України інформаційними матеріалами щодо організації виховного 

процесу в закладах освіти 

Протягом року Лісовська Г.М.  

3 Організація тематичних заходів у межах гурткової роботи щодо 

відзначення важливих пам’ятних та ювілейних дат 

Протягом року Лісовська Г.М. 

методисти 

 

4 Ознайомлення педагогічних працівників з нормативними 

документами з питань організованого закінчення 2024/2025 

навчального року  

Квітень-травень Єрмоленко Н.Ю. 

Лісовська Г.М. 

 

5 Організація роботи з підготовки проєкту навчального плану на 

2025/2026 навчальний рік 

Травень Єрмоленко Н.Ю. 

Лісовська Г.М. 

 

6 Аналіз виконання навчального плану та програм за 2024/2025 

навчальний рік 

До 31.05 Лісовська Г.М. 

Щоголев А.А. 

 

7 Ознайомлення педагогічних працівників з нормативними 

документами з питань організованого початку 2025/2026 навчального 

року та організації освітнього процесу в закладах позашкільної 

освіти  

До 01.09 Єрмоленко Н.Ю. 

Лісовська Г.М. 

 

8 Комплектування мережі гуртків (груп) закладу До 15.09 Єрмоленко Н.Ю. 

Лісовська Г.М. 

 

9 Затвердження мережі гуртків закладу на 2025/2026 навчальний рік 

станом на 15.09 

15.09 Єрмоленко Н.Ю. 

 

 

10 Затвердження навчального плану на 2025/2026 навчальний рік  До 15.09 Єрмоленко Н.Ю.  

11 Складання розкладу занять гуртків  До 15.09 Єрмоленко Н.Ю. 

Щоголев А.А. 

 

12 Укладення угод про співпрацю із закладами загальної середньої та 

вищої освіти, науковими установами 

До 15.09 Єрмоленко Н.Ю. 

Щоголев А.А. 

 

13 Підготовка вихованців гуртків до участі у ІІ етапі Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів МАН 

України 

Вересень-грудень  

 

Єрмоленко Н.Ю. 

Щоголев А.А. 
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№ 

з/п 
Зміст заходу 

Термін  

виконання  
Відповідальні 

Відмітка  

про виконання 

14 Проведення конференцій наукових товариств вихованців гуртків  

у межах секцій і наукових відділень МАН  

Грудень Єрмоленко Н.Ю. 

Щоголев А.А. 

 

15 Організація роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності 

керівників гуртків та вихованців. 

Протягом року Єрмоленко Н.Ю. 

Лісовська Г.М. 

 

16 Забезпечення виконання заходів у сфері цивільного захисту Протягом року  

(за окремим планом) 

Луніна В.Ю. 

Яременко М.Ю. 

 

17 Організація роботи щодо підготовки плану роботи закладу на  

2026 рік  

До 20.12 Лісовська Г.М. 

 

 

18 Підготовка та організація участі вихованців гуртків закладу  

в обласних, всеукраїнських та міжнародних заходах дослідницько-

експериментального напряму позашкільної освіти 

Протягом року Єрмоленко Н.Ю. 

Лісовська Г.М. 

Щоголев А.А. 

 

 

2. Організаційно-масова робота 

№ 

з/п 
Зміст заходу 

Термін 

виконання 

Місце 

проведення 
Відповідальні 

Відмітка 

про 

виконання 

1 Організаційний супровід ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт  

учнів – членів Малої академії наук України  

Січень-лютий  КЗ «Харківська 

обласна МАН» 

Єрмоленко Н.Ю. 

Лісовська Г.М. 

Щоголев А.А. 

Яременко М.Ю. 

 

2 Організація участі слухачів МАН у Всеукраїнській олімпіаді 

креативності Destination Imagination  

Лютий-березень  

 

м. Київ Лісовська Г.М. 

Щоголев А.А. 

 

3 Організація підготовки переможців ІІ етапу Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – 

членів Малої академії наук України до участі у ІІІ етапі 

Лютий-квітень 

(за окремим 

планом) 

КЗ«Харківська 

обласна МАН» 

Єрмоленко Н.Ю. 

Щоголев А.А. 

 

4 Подання документації та науково-дослідницьких робіт 

переможців ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії 

наук України до організаційного комітету ІІІ етапу 

Березень  

 

м. Київ Єрмоленко Н.Ю. 

Щоголев А.А. 

 

 

5 Організація участі слухачів МАН у Міжнародній науково-

технічній конференції «Сучасні проблеми 

Березень  

 

м. Київ Лісовська Г.М. 

Щоголев А.А. 
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№ 

з/п 
Зміст заходу 

Термін 

виконання 

Місце 

проведення 
Відповідальні 

Відмітка 

про 

виконання 

електроенерготехніки та автоматики»  Джіджавадзе О.Ю. 

6 Організація участі слухачів МАН у Всеукраїнському конкурсі 

«Олімпіада Геніїв України» (GENIUS Olympiad Ukraine) 

Протягом року 

 

м. Київ Лісовська Г.М. 

Яременко М.Ю. 

 

7 Організаційний супровід Барабашовських обласних 

наукових читань з астрономії учнів та студентів  

Березень- квітень  

 

ХНУ імені  

В.Н. Каразіна  

(за погоджен 

Єрмоленко Н.Ю. 

Щоголев А.А. 

Литвиненко Н.М. 

 

8 Організація участі слухачів МАН у Міжнародній науково-

практичній конференції учнів – членів Малої академії наук 

«Україна очима молодих»  

Квітень  

 

м. Львів Лісовська Г.М. 

Щоголев А.А. 

 

9 Організація участі слухачів МАН у Всеукраїнському 

конкурсі «Екопогляд» 

Квітень м. Київ Лісовська Г.М. 

Щоголев А.А. 

Ломоновська Н.Є. 

 

10 Організація участі команди Харківської області  

у ІІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідних робіт учнів – членів МАН України  

Квітень-травень  

 

м. Київ Єрмоленко Н.Ю. 

Щоголев А.А. 

 

11 Організація участі слухачів МАН у Всеукраїнському 

інтерактивному конкурсі «МАН-Юніор Дослідник»  

Квітень-травень  

 

м. Київ 

(заочно) 

Єрмоленко Н.Ю. 

Щоголев А.А. 

 

12 Участь в освітніх заходах у межах Всеукраїнського 

фестивалю науки 

Квітень-травень  

 

м. Київ, 

регіони 

Єрмоленко Н.Ю. 

Лісовська Г.М. 

Щоголев А.А. 

Яременко М.Ю. 

 

13 Організація участі слухачів МАН у Всеукраїнському 

конкурсі юних дослідників «Кристали» імені Євгена 

Гладишевського 

Травень  

 

м. Львів Лісовська Г.М. 

Щоголев А.А. 

Ломоновська Н.Є. 

 

14 Організація участі слухачів МАН у Міжнародній науково-

практичній конференції «Відновлювальна енергетика та 

енергоефективність у ХХІ столітті» 

Травень  

 

м. Київ Лісовська Г.М. 

Щоголев А.А. 

Джіджавадзе О.Ю. 

 

15 Участь у Міжнародній літній школі з основ дистанційного 

зондування Землі 

Червень м. Київ Лісовська Г.М. 

Щоголев А.А. 

Соламатіна Л.М. 
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№ 

з/п 
Зміст заходу 

Термін 

виконання 

Місце 

проведення 
Відповідальні 

Відмітка 

про 

виконання 

16 Організація участі слухачів МАН у Всеукраїнській 

учнівській конференції «Відомі постаті України» 

Червень м. Київ, 

регіони 

Лісовська Г.М. 

Щоголев А.А. 

 

17 Організація участі слухачів МАН у Всеукраїнських літніх 

наукових школах Малої академії наук України  

Червень-серпень  

 

м. Київ, 

регіони 

Єрмоленко Н.Ю. 

Щоголев А.А. 

 

18 Організація участі слухачів МАН у Всеукраїнському 

конкурсі есе імені Сергія Кемського до Дня Гідності та 

Свободи 

Вересень-

листопад 

м. Київ Лісовська Г.М. 

Щоголев А.А. 

методисти 

 

19 Організаційний супровід І етапу Всеукраїнського конкурсу 

молодіжних науково-технічних проєктів «InventorUA»  

Вересень-жовтень  КЗ «Харківська 

обласна МАН» 

Єрмоленко Н.Ю. 

Щоголев А.А. 

Джіджавадзе О.Ю. 

 

20 Організація участі слухачів МАН у Всеукраїнській осінній 

школі «STEM JAS.UA» 

Жовтень м. Запоріжжя Лісовська Г.М. 

Щоголев А.А.  

 

21 Організація участі працівників та вихованців закладу у 

Всеукраїнському радіодиктанті національної єдності та 

інших заходах до Дня української писемності та мови 

Жовтень КЗ «Харківська 

обласна МАН» 

Лісовська Г.М. 

Матвєєва Т.І. 

 

22 Організація участі слухачів МАН у Всеукраїнській олімпіаді 

з філософії для школярів 

Жовтень-

листопад 

м. Київ Лісовська Г.М. 

Щоголев А.А. 

Рижкова І.О. 

 

23 Організація участі слухачів МАН у Всеукраїнському 

Інтернет-турнірі з природничих дисциплін  

Жовтень-грудень  

 

м. Київ Лісовська Г.М. 

Щоголев А.А.  

 

24 Організація участі команди Харківської області  

у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу молодіжних науково-

технічних проєктів «InventorUA»  

Листопад 

 

м. Київ Єрмоленко Н.Ю. 

Щоголев А.А. 

Джіджавадзе О.Ю. 

 

25 Організація участі слухачів МАН у Всеукраїнському 

конкурсі командних математичних головоломок 

 

Листопад м. Київ Лісовська Г.М. 

Щоголев А.А. 

Литвиненко Н.М. 

 

26 Організація участі переможців ІІІ етапу в урочистому зборі 

переможців Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів і Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт  

Листопад  

 

м. Київ Єрмоленко Н.Ю. 

Щоголев А.А. 

Яременко М.Ю. 
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№ 

з/п 
Зміст заходу 

Термін 

виконання 

Місце 

проведення 
Відповідальні 

Відмітка 

про 

виконання 

учнів – членів Малої академії наук України для вручення 

стипендій Президента України 

27 Організаційний супровід Х Обласної учнівської науково-

практичної конференції Харківського територіального 

відділення МАН України  

Листопад  

 

КЗ «Харківська 

обласна МАН»  

 

Єрмоленко Н.Ю. 

Щоголев А.А.  

Яременко М.Ю. 

 

28 Організація участі слухачів МАН та вихованців гуртків у 

заходах до Всесвітнього дня науки в ім’я миру та розвитку в 

рамках обласного тижня науки  

Листопад м. Харків Єрмоленко Н.Ю. 

Лісовська Г.М. 

Щоголев А.А. 

Яременко М.Ю. 

 

29 Формування складу організаційного комітету та журі ІІ 

етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів – членів МАН України  

Листопад  

 

КЗ «Харківська 

обласна МАН» 

Єрмоленко Н.Ю. 

Щоголев А.А. 

 

 

30 Організація участі слухачів МАН у Всеукраїнському  

інтерактивному конкурсі «МАН-Юніор Ерудит»  

Листопад-грудень 

 

м. Київ 

(заочно) 

Єрмоленко Н.Ю. 

Щоголев А.А. 

 

31 Організація участі слухачів МАН у Всеукраїнських 

профільних школах Малої академії наук України  

Протягом року м. Київ Єрмоленко Н.Ю. 

Щоголев А.А. 

 

32 Організація участі слухачів МАН у Всеукраїнському 

освітньому проєкті «День з професором» 

Протягом року м. Київ, 

регіони 

Лісовська Г.М. 

Щоголев А.А. 

 

33 Організація участі слухачів МАН у Культурологічній 

вітальні «Постать. На тлі доби» 

Протягом року м. Київ, 

регіони 

Лісовська Г.М. 

Щоголев А.А. 

 

34 Організація участі слухачів МАН у всеукраїнських  

та міжнародних заходах дослідницько-експериментального 

напряму позашкільної освіти  

Протягом року, 

згідно з Планом 

МОН України 

м. Київ,  

регіони 

Єрмоленко Н.Ю. 

Лісовська Г.М. 

Щоголев А.А. 

Яременко М.Ю. 

 

35 Спільна організація та проведення тематичних заходів для 

слухачів МАН у рамках угод про співпрацю із закладами 

вищої освіти, науковими установами  

Протягом року  

(за окремим 

планом) 

КЗ «Харківська 

обласна МАН», 

заклади вищої 

освіти, наукові 

установи 

Єрмоленко Н.Ю. 

Лісовська Г.М. 

Щоголев А.А. 

Яременко М.Ю.  
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3. Методична робота 

№ 

з/п 
Зміст заходу 

Термін 

виконання 
Місце проведення Відповідальні 

Відмітка про 

виконання 

1 Організація роботи щодо інформаційного наповнення 

сайту закладу  

Протягом року КЗ «Харківська 

обласна МАН» 

Єрмоленко Н.Ю. 

Лісовська Г.М. 

Шевченко Н.В. 

Коршунова І.М. 

Щоголев А.А. 

Яременко М.Ю. 

Куликова Н.В. 

 

2 Надання до Департаменту науки і освіти Харківської 

обласної державної адміністрації звіту закладу 

позашкільної освіти станом на 01.01  

за формою № 1-ПЗ (освіта) 

Січень м. Харків Лісовська Г.М. 

Яременко М.Ю. 

 

 

3 Надання до Харківської обласної ради звіту 

директора закладу про виконання умов контракту  

До 20.01 м. Харків Луніна В.Ю. 

Єрмоленко Н.Ю. 

 

4 Підготовка аналітичних матеріалів за підсумками 

проведення ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів 

Малої академії наук України 

Лютий-березень 

 

КЗ «Харківська 

обласна МАН» 

Єрмоленко Н.Ю. 

Щоголев А.А. 

 

 

5 Консультування наукових керівників переможців  

ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії 

наук України щодо підготовки учнів до участі  

у ІІІ етапі  

Лютий-квітень  

 

КЗ «Харківська 

обласна МАН» 

Єрмоленко Н.Ю. 

Щоголев А.А. 

методисти 

 

6 Засідання атестаційної комісії з питань присвоєння 

кваліфікаційних категорій, тарифних розрядів 

педагогічним працівникам закладу 

Березень КЗ «Харківська 

обласна МАН» 

Луніна В.Ю. 

Єрмоленко Н.Ю. 

 

 

7 Організація участі педагогічних працівників закладу  

у Всеукраїнському марафоні для педагогічних 

працівників системи МАН, обласних академій наук, 

закладів освіти України 

 

Квітень-травень м. Київ Єрмоленко Н.Ю. 

Лісовська Г.М. 
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№ 

з/п 
Зміст заходу 

Термін 

виконання 
Місце проведення Відповідальні 

Відмітка про 

виконання 

8 Організація участі педагогічних працівників закладу  

в І (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу 

рукописів навчальної літератури для закладів 

позашкільної освіти 

Квітень-червень КЗ «Харківська 

обласна МАН»  

 

Лісовська Г.М. 

Яременко М.Ю.  

 

 

9 Підготовка аналітичних матеріалів за підсумками 

участі команди Харківської області в ІІІ етапі 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії 

наук України 

Травень  

 

КЗ «Харківська 

обласна МАН» 

Єрмоленко Н.Ю. 

Щоголев А.А. 

 

10 Підготовка матеріалів для нагородження працівників 

закладу відомчими відзнаками за підсумками 

2024/2025 навчального року 

Червень-серпень КЗ «Харківська 

обласна МАН»  

 

Луніна В.Ю. 

Єрмоленко Н.Ю. 

 

 

11 Підготовка матеріалів щодо призначення стипендій 

Президента України переможцям ІІІ етапу 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів – членів МАН України 

Серпень-вересень  

 

КЗ «Харківська 

обласна МАН» 

Єрмоленко Н.Ю. 

Щоголев А.А. 

Яременко М.Ю. 

 

12 Участь у Всеукраїнському семінарі-практикумі 

заступників директорів обласних малих академій наук 

учнівської молоді 

Серпень-вересень м. Київ Єрмоленко Н.Ю. 

Лісовська Г.М. 

 

 

13 Організація участі тренерів Міжнародної освітньої 

програми Destination Imagination у ІІ Всеукраїнському 

форумі 

Серпень м. Київ Лісовська Г.М. 

Голощапова Є.О. 

Капустянська С.О. 

 

14 Підготовка інформаційно-аналітичної довідки про 

стан науково-дослідницької роботи учнівської молоді 

в регіоні 

Вересень КЗ «Харківська 

обласна МАН»  

 

Єрмоленко Н.Ю. 

Щоголев А.А. 

Яременко М.Ю. 

 

15 Участь у Всеукраїнському семінарі-практикумі для 

керівників обласних малих академій наук учнівської 

молоді 

Вересень-жовтень м. Луцьк 

 

Луніна В.Ю. 

 

 

16 Формування складу атестаційної комісії І рівня при 

КЗ «Харківська обласна МАН» 

До 20.09 КЗ «Харківська 

обласна МАН»  

Луніна В.Ю. 

Єрмоленко Н.Ю. 

 

17 Засідання атестаційної комісії І рівня при  

КЗ «Харківська обласна МАН» з питань розподілу 

До 20.09 КЗ «Харківська 

обласна МАН»  

Луніна В.Ю. 

Єрмоленко Н.Ю. 
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№ 

з/п 
Зміст заходу 

Термін 

виконання 
Місце проведення Відповідальні 

Відмітка про 

виконання 

функціональних обов’язків та затвердження плану 

роботи комісії у 2025/2026 навчальному році 

  

18 Оформлення замовлення на підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників у 2026 році 

Вересень КЗ «Харківська 

обласна МАН»  

Єрмоленко Н.Ю. 

 

 

19 Участь у семінарі-практикумі для педагогічних 

працівників обласних малих академій наук учнівської 

молоді – координаторів конкурсів «МАН-Юніор 

Ерудит» і «МАН-Юніор Дослідник» 

Вересень-жовтень м. Київ Єрмоленко Н.Ю. 

Литвиненко Н.М. 

 

 

20 Надання до Департаменту науки і освіти Харківської 

обласної державної адміністрації інформації про 

кадровий склад закладу станом на 1 жовтня 2024 року 

До 10.10 м. Харків Єрмоленко Н.Ю. 

Яременко М.Ю. 

 

21 Засідання атестаційної комісії І рівня при  

КЗ «Харківська обласна МАН» з питань допуску  

до проходження атестації педагогічних працівників  

у 2025/2026 навчальному році 

До 10.10 КЗ «Харківська 

обласна МАН»  

 

Луніна В.Ю. 

Єрмоленко Н.Ю. 

 

 

22 Участь у конференції Всеукраїнського клубу 

почесних послів науки ЦЕРН в Україні для 

педагогічних працівників обласних малих академій 

наук, закладів освіти України 

ІV квартал м. Київ Щоголев А.А. 

Литвиненко Н.М. 

 

 

23 Підготовка інформації про кадровий резерв на посаду 

директора  

До 15.11  КЗ «Харківська 

обласна МАН»  

Луніна В.Ю. 

Єрмоленко Н.Ю. 

 

24 Надання науково-методичної допомоги педагогічним 

працівникам області з питань проведення І етапу та 

участі у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів – членів МАН  

Листопад-грудень 

 

КЗ «Харківська 

обласна МАН»  

 

Єрмоленко Н.Ю. 

Щоголев А.А. 

 

25 Організація участі педагогічних працівників закладу 

як членів журі та оргкомітету Всеукраїнського 

конкурсу проф. майстерності «Джерело творчості» 

Грудень   

 

КЗ «Харківська 

обласна МАН»  

 

Лісовська Г.М. 

Яременко М.Ю.  

 

 

26 Участь у Всеукраїнських семінарах-практикумах для 

педагогічних працівників наукових відділень 

обласних малих академій наук учнівської молоді  

Протягом року м. Київ 

 

Єрмоленко Н.Ю. 

Щоголев А.А. 

методисти 
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№ 

з/п 
Зміст заходу 

Термін 

виконання 
Місце проведення Відповідальні 

Відмітка про 

виконання 

27 Участь у Телемостах НЦ «МАНУ» - ЦЕРН для 

педагогічних працівників обласних малих академій 

наук, закладів освіти України 

Протягом року м. Київ 

 

Щоголев А.А. 

Литвиненко Н.М. 

 

28 Участь у Всеукраїнському проєкті професійного 

розвитку педагогів «МАН. Освітянська» 

Протягом року м. Київ 

 

Єрмоленко Н.Ю. 

Лісовська Г.М. 

 

29 Участь у Всеукраїнському науково-освітньому 

проєкті «Навчатися, щоб навчати» 

Протягом року м. Київ 

 

Єрмоленко Н.Ю. 

Лісовська Г.М. 

 

30 Організація участі в обласних, всеукраїнських та 

міжнародних заходах для педагогічних працівників 

закладів позашкільної освіти 

Протягом року м. Харків, регіони  Єрмоленко Н.Ю. 

Лісовська Г.М. 

Щоголев А.А. 

Яременко М.Ю.  

 

31 Організація роботи педагогічної ради закладу За окремим 

планом 

КЗ «Харківська 

обласна МАН»  

Луніна В.Ю. 

Лісовська Г.М. 

 

32 Організація роботи тарифікаційної комісії закладу За окремим 

планом 

КЗ «Харківська 

обласна МАН»  

Луніна В.Ю. 

Єрмоленко Н.Ю. 

 

33 Організаційне забезпечення масових заходів для 

педагогів за дослідницько-експериментальним 

напрямом позашкільної освіти  

За окремим 

планом 

КЗ «Харківська 

обласна МАН»  

 

Луніна В.Ю. 

Єрмоленко Н.Ю. 

Лісовська Г.М. 

 

34 Оновлення навчальних програм з позашкільної освіти 

дослідницько-експериментального напряму 

Протягом року КЗ «Харківська 

обласна МАН»  

Єрмоленко Н.Ю. 

Яременко М.Ю. 

 

 

4. Організація оздоровлення й відпочинку здобувачів освіти 

№ 

з/п 
Зміст заходу 

Термін 

виконання 

Місце 

проведення 
Відповідальні 

Відмітка про 

виконання 

1 Організація участі слухачів МАН у Всеукраїнських 

літніх наукових школах Малої академії наук України 

  

Червень-серпень  

 

м. Київ, регіони Єрмоленко Н.Ю. 

Щоголев А.А. 

 

2 Організація самостійної роботи вихованців гуртків 

над науково-дослідницькими проєктами та 

консультування (за потребою) 

Червень-серпень  

 

КЗ «Харківська 

обласна МАН»  

 

Єрмоленко Н.Ю. 

Щоголев А.А. 
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5. Охорона праці та безпека життєдіяльності учасників освітнього процесу і працівників закладу 

№ 

з/п 
Зміст заходу 

Термін 

виконання 
Відповідальні 

Відмітка  

про 

виконання 

1 Проведення вступних інструктажів з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності для новопризначених працівників та новоприйнятих 

вихованців гуртків закладу 

У день прийняття Луніна В.Ю. 

Броль М.П. 

 

 

2 Забезпечення адміністративно-господарського контролю за охороною 

праці в закладі 

Протягом року Луніна В.Ю. 

Броль М.П. 

 

3 Проведення бесід з основ безпеки життєдіяльності із вихованцями гуртків Щомісяця Лісовська Г.М. 

Щоголев А.А. 

 

4 Проведення повторних інструктажів із техніки безпеки для працівників 

закладу та вихованців гуртків 

Раз на три місяці Єрмоленко Н.Ю.  

5 Підтримка в належному стані приміщень закладу відповідно до вимог 

санітарних норм і правил 

Протягом року Шевченко Н.В.  

6 Раціональне розміщення навчального обладнання, обчислювальної 

техніки, технічних засобів навчання 

Протягом року Шевченко Н.В.  

7 Придбання стендів,  нормативно-правової та методичної літератури 

відповідної тематики, передплата видань з охорони праці 

Протягом року Броль М.П. 

Шевченко Н.В. 

 

8 Проведення позапланових інструктажів із працівниками та вихованцями 

гуртків закладу 

За потребою Броль М.П. 

Єрмоленко Н.Ю. 

Лісовська Г.М. 

 

9 Оновлення інструкцій, матеріалів для навчання та перевірки знань з 

охорони праці та безпеки життєдіяльності 

Січень 2025 Броль М.П. 

Лісовська Г.М. 

 

10 Проведення тижня охорони праці з питань безпеки життєдіяльності, 

створення належних санітарно-гігієнічних умов та профілактика 

травматизму 

Червень 2025 Броль М.П.  

11 Організація вебінару (із залученням спеціалістів) для працівників закладу 

за темою: «Психосоціальна підтримка та перша психологічна допомога на 

робочому місці» 

Вересень Броль М.П.  

12 Організація навчання та перевірки знань для працівників закладу Протягом року Броль М.П.  
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13 Підготування планово-звітної документації з охорони праці в закладі Протягом року Броль М.П.  

14 Підготування та подання щоквартального звіту та звіту за 2025 рік з 

питань охорони праці, пожежної безпеки та безпеки життєдіяльності за 

встановленими формами до Центру матеріально-технічного   

забезпечення соціального розвитку закладів освіти області 

Щоквартально,  

до 28 грудня  

2026 р. 

Броль М.П.  

 

6. Видавнича діяльність 

№ 

з/п 
Завдання 

Термін 

проведення 

Відповідальні Відмітка  

про виконання 

1 Підготовка інформаційних матеріалів до збірника «Наука Харківщини»  Квітень-травень  

 

Єрмоленко Н.Ю. 

Щоголев А.А. 

 

2 Підготовка інформаційно-аналітичних матеріалів до збірника «Освіта 

Харківщини» 

Червень  

 

Єрмоленко Н.Ю. 

Щоголев А.А. 

 

3 Видання збірника навчальних програм з позашкільної освіти 

дослідницько-експериментального напряму 

Вересень-жовтень Єрмоленко Н.Ю. 

Яременко М.Ю. 

 

4 Виготовлення атрибутики з символікою Харківського територіального 

відділення Малої академії наук України 

Протягом року Єрмоленко Н.Ю.  

Шевченко Н.В. 
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7. Діяльність колегіальних органів управління та громадського самоврядування 

№ 

з/п 
Орган управління Термін проведення Відповідальні 

Відмітка  

про виконання 

1 Педагогічна рада Січень – лютий, квітень – травень, серпень – 

вересень, грудень  

Луніна В.Ю. 

Лісовська Г.М. 

 

2 Нарада при директорові Щопонеділка, протягом року Луніна В.Ю. 

Орда І.В. 

 

3 Загальні збори колективу 

 

Грудень  Луніна В.Ю. 

Лісовська Г.М. 

 

 

8. Контрольно-аналітична діяльність 

 
№ 

з/п 
Тема Вид контролю 

Термін 

проведення 
Відповідальні 

Відмітка про 

виконання 

1 Стан ведення журналів обліку роботи гуртків Фронтальний Січень, травень, 

жовтень  

 

Лісовська Г.М. 

Щоголев А.А. 

 

 

2 Організація та проведення ІІ етапу Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-

членів Малої академії наук України 

Тематичний Лютий  

 

Єрмоленко Н.Ю. 

 

 

3 Результати участі команди Харківської області  

в ІІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук 

України 

Тематичний Травень –  

червень 

 

Єрмоленко Н.Ю. 

 

 

4 Педагогічна і методична діяльність працівників, що 

атестуються 

Персональний Протягом року Луніна В.Ю. 

Єрмоленко Н.Ю. 

 

5 Проведення самооцінювання освітніх та управлінських 

процесів у закладі за 2024/2025 навчальний рік 

Вивчення 

документації/ 

спостереження 

Березень-

травень 

Луніна В.Ю. 

Єрмоленко Н.Ю. 

Лісовська Г.М. 

Шевченко Н.В. 

 

6 Стан науково-дослідницької роботи в регіоні Узагальнювальний Вересень 

 

Єрмоленко Н.Ю. 
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9. Заходи щодо дотримання академічної доброчесності 
 

№ 

з/п 
Завдання 

Термін 

проведення 

Відповідальні Відмітка  

про виконання 

1 Організація участі педагогічних працівників закладу в заходах з питань 
академічної доброчесності 

Протягом року Єрмоленко Н.Ю. 

Лісовська Г.М. 
 

2 Консультування педагогічних працівників області щодо використання  

у своїй діяльності рецензування робіт на конкурси та сервісів 

безкоштовної перевірки робіт на антиплагіат 

Протягом року Єрмоленко Н.Ю. 

Щоголев А.А. 

 

3 Ознайомлення педагогічних працівників закладу з нормативними 

документами з питань забезпечення академічної доброчесності та 
протидії фактам її порушення  

Серпень Єрмоленко Н.Ю. 

Лісовська Г.М. 
 

4 Розгляд питання про дотримання засад академічної доброчесності  

на засіданні педагогічної ради закладу 

Не менше 1 разу 

на рік 

Єрмоленко Н.Ю. 

Лісовська Г.М. 
Щоголев А.А. 

 

5 Проведення інформаційної кампанії (з розміщенням матеріалів на сайті 

закладу) про академічну доброчесність для учасників освітнього процесу  

Вересень  Лісовська Г.М. 

Щоголев А.А. 

 

6 Ознайомлення працівників закладу, вихованців, батьків з Положенням 

про академічну доброчесність Комунального закладу «Харківська 

обласна Мала академія наук Харківської обласної ради» 

Вересень  Лісовська Г.М. 

Щоголев А.А. 

 

7 Включення декларації академічної доброчесності до переліку 

документації ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук України  

Грудень Єрмоленко Н.Ю. 

Щоголев А.А. 

 

8 Профілактика учнівського плагіату та інших форм порушення 

академічної доброчесності. Обговорення зі слухачами МАН культури 

цитування та правил створення наукових проєктів 

Напередодні 

інтелектуальних 

змагань 

Єрмоленко Н.Ю. 

Щоголев А.А. 

 

9 Організація роботи щодо перевірки дослідницьких робіт учасників 

обласних інтелектуальних змагань на наявність академічного плагіату 

 

Протягом року Єрмоленко Н.Ю. 

Щоголев А.А. 

Яременко М.Ю. 
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10. Фінансово-господарська діяльність 

№ 
з/п 

Завдання 
Термін 

виконання 
Відповідальні 

Відмітка про 
виконання 

1 Складання статистичного звіту про наявність парку обчислювальної техніки  До 20.01 Шевченко Н.В. 

Куликова Н.В. 

 

2 Подання інформації про споживання комунальних ресурсів у 2024 році До 25.01 Веретеннікова Т.В.  

3 Подання до Пенсійного фонду України оцифрованих трудових книжок 

працівників закладу 

До 01.03 Орда І.В.  

4 Формування електронного пакету установчих документів закладу 

 

До 01.03 Орда І.В.  

5 Подання звіту з праці (1-ПВ місячна) в Державну службу статистики України До 7 числа 

щомісяця 

Коршунова І.М.  

6 Подання звіту з праці (1-ПВ квартальна) в Державну службу статистики 

України 

До 7 числа, 

наступного за 

звітним 

періодом 

Коршунова І.М.  

7 Проведення перерахунку податку на доходи фізичних осіб працівників 

закладу за 2024 рік 

Під час 

нарахування 

заробітної плати 

за грудень  

Коршунова І.М.  

8 Складання податкового звіту про використання коштів неприбуткових 

установ і організацій за 2024 рік 

До 01.03 Коршунова І.М.  

9 Складання податкової декларації з податку на землю за 2024 рік 

 

До 20.02 Коршунова І.М.  

10 Складання податкової декларації з податку на нерухоме майно, відмінне  

від земельної ділянки на 2024 рік 

До 20.02 Коршунова І.М.  

11 Повідомлення про виплату коштів застрахованим особам Протягом місяця 

з дня виплати 

Коршунова І.М.  

12 Складання єдиної звітності з ПДФО, ВЗ та ЄСВ 

 

До 09.02,  

до 10.05,   

до 09.08,   

до 09.11 

 

Коршунова І.М.  
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№ 
з/п 

Завдання 
Термін 

виконання 
Відповідальні 

Відмітка про 
виконання 

13 Подання до податкової повідомлень про прийняття працівника на роботу За день до дати 

прийняття  

Коршунова І.М.  

Орда І.В. 

 

14 Розробка бюджетного запиту та проєкту кошторису закладу    Серпень-

вересень  

 

Коршунова І.М. 

Шевченко Н.В. 

Єрмоленко Н.Ю. 

 

15 Складання тарифікаційних списків педагогічних працівників закладу До 01.01, 
01.09. 

Єрмоленко Н.Ю.  
Коршунова І.М. 
Орда І.В. 

 

16 Складання звіту про надходження та використання коштів загального фонду  До 05 числа 
щомісяця 

Коршунова І.М.  

17 Складання звітів про надходження та використання позабюджетних коштів 
закладу 

До 05 числа 
щомісяця 

Коршунова І.М.  

18 Складання звіту про заборгованість за бюджетними коштами До 05 числа 
щомісяця 

Коршунова І.М.  

19 Підготовка звітів щодо мережі, штатів і контингентів Щоквартально 
до 5 числа, 
наступного  
за звітним 
періодом місяця 

Коршунова І.М.  

20 Підготовка квартальних звітів за І квартал,  півріччя, 9 місяців, рік про 
виконання бюджету 

До 10 числа, 
наступного  
за звітним 
періодом місяця 

Коршунова І.М.  

21 Подання звіту про постачання та використання енергії за 2024 рік  

в Державну службу статистики України 
До 28.02 

Шевченко Н.В. 
 

 

22 Підготовка інформації щодо оплати спожитих енергоносіїв закладами освіти  Щовівторка Веретеннікова Т.В.  

23 Нарахування заробітної плати працівникам закладу До 12 та 27 числа 
щомісяця 

Коршунова І.М.  

24 Внесення інформації до порталу Е-дата Протягом року Веретеннікова Т.В.  

25 Внесення інформації до системи PROZORRO Протягом року  Петренко Є.В.  

26 Внесення інформації до системи національної програми інформатизації  
 

Протягом року Коршунова І.М. 
Веретеннікова Т.В. 
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№ 
з/п 

Завдання 
Термін 

виконання 
Відповідальні 

Відмітка про 
виконання 

27 Забезпечення бухгалтерського обліку фінансово-економічної діяльності  
Закладу 

Протягом року Коршунова І.М.  

28 Забезпечення контролю за організацією обліку матеріальних цінностей та 

своєчасного їх списання 

Протягом року Коршунова І.М.  

29 Ознайомлення з новими нормативно-методичними матеріалами з питань 

ведення фінансово-господарської діяльності закладу освіти 

Протягом року Коршунова І.М.  

30 Участь у семінарах для головних бухгалтерів закладів освіти області 

 

Протягом року Коршунова І.М.  

31 Проведення інвентаризації активів, розрахунків і зобов’язань закладу 

 

У встановлені 

терміни 

Коршунова І.М.  

32 Подання звіту про енергоносії до відповідних служб До 16 числа 

щомісяця 

Веретеннікова Т.В.  

33 Інформація про проведення процедур закупівель  по енергоносіях та 

комунальних послугах в 2024 році 

Щовівторка Петренко Є.В.  

34 Укладання звіту про здійснення електронних закупівель До 02 числа 

місяця, кварталу 

Петренко Є.В.  

35 Надання оперативної інформації щодо затримки з виплатою заробітної плати 

педагогічним працівникам закладів дошкільної, загальної середньої та 

позашкільної освіти, що утримуються за рахунок освітньої субвенції, 

додаткової дотації та місцевих бюджетів 

До 05 числа 

щомісяця  

Коршунова І.М.  

36 Надання інформації про нарахування та перерахування орендної плати до 

ХОВА 

До 10 числа 

щомісяця 

Веретеннікова Т.В.  

37 Подання переліку майна спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Харківської області, яке закріплено за КЗ «Харківська обласна 

Мала академія наук Харківської обласної ради» на праві оперативного 

управління в ХОВА 

До 25 числа, 

наступного за 

звітним 

періодом 

Веретеннікова Т.В.  

38 Подання бухгалтерської і фінансової звітністі та інформації за квартал 2024 

року в ХОВА 

До 25 числа, 

наступного за 

звітним 

періодом 

Веретеннікова Т.В.  

39 Подання результатів річної інвентаризації станом на 01 жовтня 2025 року в 

ХОВА 

До 30.12 Веретеннікова Т.В.  
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Додаток 1 
 

 

ПЕРЕЛІК ДЕРЖАВНИХ І РЕГІОНАЛЬНИХ ПРОГРАМ, ІНШИХ НОРМАТИВНИХ ДОКУМЕНТІВ,  

НА РЕАЛІЗАЦІЮ ЯКИХ СПРЯМОВАНА ДІЯЛЬНІСТЬ КЗ «ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА МАН» У 2025 РОЦІ 

 
№ 

з/п 
Назва нормативного документа 

Термін підготовки 

інформації 
Відповідальні 

1.  Обласна програма розвитку освіти «Освіта незламної Харківщини» на 2024 – 

2028 роки 

Щоквартально 

(до 15 числа місяця 

наступного за звітним 

періодом) 

 

Луніна В.Ю. 

Єрмоленко Н.Ю. 

Яременко М.Ю. 

 

2.  Регіональна програма національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 

2024 – 2028 роки 

Щороку 

до 25.05 

Луніна В.Ю. 

Лісовська Г.М. 

Яременко М.Ю. 

3.  Комплексна програма «Розвиток та функціонування української мови як 

державної в Харківській області на 2022 – 2025 роки» 

Щороку 

до 25.05 

Луніна В.Ю. 

Лісовська Г.М. 

Яременко М.Ю. 

4.  Указ Президента України від 30 вересня 2010 року № 927/2010 «Про заходи 

щодо розвитку системи виявлення та підтримки обдарованих і талановитих дітей 

і молоді» 

 

Щороку 

до 25.05 

до 25.10 

Луніна В.Ю. 

Єрмоленко Н.Ю. 

Яременко М.Ю. 

5.  Наказ Міністерства освіти і науки України від 12.07.2017 № 1016 «Про 

затвердження форм звітності з питань діяльності позашкільних закладів освіти та 

інструкцій щодо їх заповнення» 

 

Щороку  

до 20.01 

Луніна В.Ю. 

Лісовська Г.М. 

Яременко М.Ю. 
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Додаток 2 

 

ОРІЄНТОВНА ТЕМАТИКА ПЕДАГОГІЧНИХ РАД КЗ «ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА МАН»  

У 2025 РОЦІ 

 

Термін 

проведення 

Тематика 
 

Відповідальні 

Січень – лютий  Про підготовку переможців ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких 

робіт учнів-членів Малої академії наук України до участі в ІІІ етапі 

Щоголев А.А. 

Про ведення ділової документації педагогічними працівниками закладу Лісовська Г.М. 

Про затвердження плану підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладу на 2024 рік Єрмоленко Н.Ю. 

 

Про визнання результатів підвищення кваліфікації педагогічних працівників  Єрмоленко Н.Ю. 

 

Про виконання попередніх рішень педагогічної ради Єрмоленко Н.Ю. 

Лісовська Г.М. 

 

Квітень – травень Про результати участі у ІІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 

учнів-членів Малої академії наук України 

Щоголев А.А. 

Про проєкт навчального плану закладу на 2024/2025 навчальний рік та формування мережі 

гуртків 

Єрмоленко Н.Ю. 

Про нові нормативні документи з питань позашкільної освіти Єрмоленко Н.Ю. 

Лісовська Г.М. 

Про безпеку життєдіяльності учасників освітнього процесу та проходження щорічних медичних 

оглядів педагогами закладу 

 

Броль М.П. 

Про навчально-методичне забезпечення діяльності гуртків закладу Єрмоленко Н.Ю. 

Лісовська Г.М. 

Про стан реалізації плану організаційно-масової роботи Єрмоленко Н.Ю. 
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 Про організоване закінчення 2024/2025 навчального року Єрмоленко Н.Ю. 

Лісовська Г.М. 

 Про створення інклюзивного освітнього середовища Лісовська Г.М. 

 Про виконання попередніх рішень педагогічної ради Єрмоленко Н.Ю. 

Лісовська Г.М. 

Серпень – 

вересень 

 

Про підсумки роботи педагогічного колективу у 2024/2025 навчальному році та пріоритетні 

завдання на 2025/2026 навчальний рік 

 

Луніна В.Ю. 

 

Про організований початок 2025/2026 навчального року  

 

Єрмоленко Н.Ю. 

Про формування контингенту вихованців гуртків у 2025/2026 навчальному році 

 

Щоголев А.А. 

Про безпечні і нешкідливі умови навчання та праці; дотримання правил техніки безпеки в закладі Броль М.П. 

Про результати самооцінювання освітніх та управлінських процесів у закладі в 2024/2025 

навчальному році 

Єрмоленко Н.Ю. 

Лісовська Г.М. 

Про затвердження орієнтовного плану підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладу 

на 2026 рік 

Єрмоленко Н.Ю. 

Грудень  
 

Про підсумки роботи закладу в І семестрі 2025/2026 навчального року 

 

Єрмоленко Н.Ю.  

Про підготовку до проведення ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких 

робіт учнів-членів Малої академії наук України 

Щоголев А.А. 

Про проєкт плану роботи закладу на 2026 рік 

 

Лісовська Г.М.  

Про дотримання засад академічної доброчесності 

 

Єрмоленко Н.Ю. 

Про виконання попередніх рішень педагогічної ради Єрмоленко Н.Ю. 

Лісовська Г.М. 
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 Додаток 3 

 

ЦИКЛОГРАМА НАКАЗІВ З ОСНОВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  

КЗ «ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА МАН» НА 2025 РІК 

№ 

з/п 
Назва наказу Термін підготовки Відповідальні 

1 Про затвердження номенклатури справ КЗ «Харківська обласна МАН» на 2025 рік До 10.01 Орда І.В. 

2 Про призначення відповідального за ведення ділової документації закладу в 2025 році До 10.01 Орда І.В. 

3 Про призначення відповідального за ведення страхового фонду документації  

КЗ «Харківська обласна МАН» на 2025 рік 

До 10.01 Орда І.В. 

4 Про створення комісії з перевірки знань з охорони праці працівників КЗ «Харківська 

обласна МАН»  

До 10.01 Броль М.П. 

5 Про основні заходи цивільного захисту на 2025 рік До 10.01 Яременко М.Ю. 

6 Про організацію роботи з пожежної безпеки у 2025 році До 10.01 Шевченко Н.В. 

7 Про призначення відповідального за електрогосподарство та експлуатацію 

електроустановок у 2025 році 

До 10.01 Шевченко Н.В. 

8 Про призначення відповідального за експлуатацію будівель у 2025 році До 10.01 Шевченко Н.В. 

9 Про створення комісії для нагляду за безпечною експлуатацією будівель, споруд та 

інженерних мереж у 2025 році  

До 10.01 Шевченко Н.В. 

10 Про економію електро- та водних ресурсів КЗ «Харківська обласна МАН»  До 10.01 Шевченко Н.В. 

11 Про створення постійно діючої комісії з питань обстеження майна, його списання та 

передачі з балансу на баланс  

До 10.01 Коршунова І.М. 

12 Про встановлення посадових окладів заступникам директора та головному бухгалтеру До 10.01 Коршунова І.М. 

13 Про встановлення доплат деяким категоріям працівників До 10.01 Коршунова І.М. 

14 Про встановлення надбавки за престижність праці педагогічним працівникам До 10.01 Коршунова І.М. 
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№ 

з/п 
Назва наказу Термін підготовки Відповідальні 

15 Про організацію роботи зі зверненнями громадян До 10.01 Орда І.В. 

16 Про затвердження мережі гуртків КЗ «Харківська обласна МАН»  До 15.09; 01.01 Єрмоленко Н.Ю. 

17 Про підготовку матеріалів для участі в ІІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України  

Лютий – березень Єрмоленко Н.Ю. 

18 Про направлення та склад команди для участі в ІІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України  

Березень  Єрмоленко Н.Ю. 

19 Про проведення Барабашовських  обласних наукових читань з астрономії учнів та 

студентів 

Березень  Єрмоленко Н.Ю. 

20 Про участь вихованців КЗ «Харківська обласна МАН» у Всеукраїнському 

інтерактивному конкурсі «МАН-Юніор Дослідник»  

Березень  Єрмоленко Н.Ю. 

21 Про результати атестації педагогічних працівників закладу у 2024/2025 навчальному 

році 

Березень  Єрмоленко Н.Ю. 

22 Про організоване закінчення 2024/2025 навчального року До 31.05 Єрмоленко Н.Ю. 

24 Про підготовку закладу до роботи в новому навчальному році в осінньо-зимовий 

період 

Травень  Шевченко Н.В. 

25 Про призначення відповідального за проведення замірів обсягів ремонтних робіт, що 

проводять підрядні організації 

Травень  Шевченко Н.В. 

26 Про попередній розподіл педагогічного навантаження працівників КЗ «Харківська 

обласна МАН» у 2025/2026 навчальному році 

Травень Єрмоленко Н.Ю. 

27 Про участь у Всеукраїнських літніх наукових школах Малої академії наук України Червень-серпень Єрмоленко Н.Ю. 

28 Про підсумки методичної роботи з педагогічними працівниками закладу  

у 2024/2025 навчальному році 

Червень  Єрмоленко Н.Ю. 

29 Про результати самооцінювання освітніх та управлінських процесів за напрямом 

«Освітнє середовище закладу позашкільної освіти» 

Червень Лісовська Г.М. 

30 Про створення комісії з перевірки готовності теплового господарства закладу до 

роботи в опалювальний період 

Червень  Шевченко Н.В. 

31 Про призначення відповідального за теплове господарство КЗ «Харківська обласна 

МАН»  

Липень  Шевченко Н.В. 
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№ 

з/п 
Назва наказу Термін підготовки Відповідальні 

32 Про створення комісії з перевірки готовності закладу до роботи в новому навчальному 

році 

Липень  Шевченко Н.В. 

33 Про створення комісії з перевірки готовності теплового господарства закладу  

до роботи в новому навчальному році 

Липень  Шевченко Н.В. 

34 Про організований початок 2025/2026 навчального року До 01.09 Єрмоленко Н.Ю. 

35 Про організацію роботи тарифікаційної комісії у 2025/2026 навчальному році До 01.09 Єрмоленко Н.Ю. 

36 Про розподіл педагогічного навантаження працівників КЗ «Харківська обласна МАН»  

у 2025/2026 навчальному році 

До 01.09 Єрмоленко Н.Ю. 

37 Про призначення відповідального за організацію ведення військового обліку 

військовозобов’язаних у закладі 

До 01.09 Єрмоленко Н.Ю. 

38 Про організацію проходження обов’язкових періодичних профілактичних медичних 

оглядів у 2025/2026 навчальному році 

До 01.09 Єрмоленко Н.Ю. 

39 Про затвердження плану заходів До 01.09 Лісовська Г.М. 

40 Про організацію методичної роботи з педагогічними працівниками закладу  

у 2025/2026 навчальному році 

До 01.09 Єрмоленко Н.Ю. 

41 Про створення атестаційної комісії І рівня при КЗ «Харківська обласна МАН»               

у 2025/2026 навчальному році 

До 20.09 Єрмоленко Н.Ю. 

42 Про створення системи організації роботи з питань охорони праці та безпеки 

життєдіяльності 

Вересень  Броль М.П. 

43 Про встановлення тарифних розрядів, надбавок і доплат працівникам закладу Вересень  Коршунова І.М.  

Єрмоленко Н.Ю. 

44 Про організацію внутрішнього контролю у 2025/2026 навчальному році Вересень  Лісовська Г.М. 

45 Про призначення відповідальних за збереження матеріально-технічної бази закладу  

в 2025/2026 навчальному році 

Вересень  Шевченко Н.В. 

46 Про організацію навчання та перевірки знань з охорони праці для новопризначених 

працівників 

Протягом року Броль М.П. 

47 Про організацію роботи щодо інформаційного наповнення сайту КЗ «Харківська 

обласна МАН»  

Вересень  Єрмоленко Н.Ю. 



 

41 

№ 

з/п 
Назва наказу Термін підготовки Відповідальні 

48 Про участь вихованців КЗ «Харківська обласна МАН» у Всеукраїнському 

інтерактивному конкурсі «МАН-Юніор Ерудит»  

Вересень  Єрмоленко Н.Ю. 

49 Про проведення атестації педагогічних працівників у 2025/2026 навчальному році До 10.10 Єрмоленко Н.Ю. 

50 Про проведення самооцінювання освітніх і управлінських процесів у 2025/2026 

навчальному році 

Жовтень Лісовська Г.М. 

51 Про проведення обласної учнівської науково-практичної конференції Харківського 

територіального відділення Малої академії наук України 

Листопад  Єрмоленко Н.Ю. 

52 Про проведення відбіркового туру до ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України у 2025/2026 навчальному 

році 

Листопад Єрмоленко Н.Ю. 

53 Про перерахунок підсумованого робочого часу за рік До 20.12 Коршунова І.М. 

54 Про результати проведення відбіркового туру до ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України у 2025/2026 

навчальному році 

Грудень  Єрмоленко Н.Ю. 

55 Про направлення та склад команди для участі в ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України  

Грудень  Єрмоленко Н.Ю. 

56 Про стан цивільного захисту в КЗ «Харківська обласна МАН» у 2025 році та завдання  

на 2026 рік 

Грудень  Яременко М.Ю. 

57 Про проведення ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких 

робіт учнів-членів МАН України у 2025/2026 навчальному році 

Грудень Єрмоленко Н.Ю. 

 

  


	Отсканированное изображение
	ЗАТВЕРДЖУЮ
	- Всеукраїнський інтерактивний конкурс «МАН-Юніор Дослідник»  (7 учасників – 7 переможців);
	- Всеукраїнський біологічний форум учнівської та студентської молоді «Дотик природи» (4 учасники – 4 переможці);
	- Всеукраїнський інтернет-турнір з природничих дисциплін «Відкрита природнича демонстрація» (команда-лауреат);
	- Міжнародна науково-практична конференція учнів – членів Малої академії наук «Україна очима молодих» (Харківську область представляли 6 учасників, з яких 4 – вихованці Комунального закладу «Харківська обласна Мала академія наук Харківської обласної р...
	- Всеукраїнська конференція, присвячена 175-річчю від дня народження Олени Пчілки (1 учасник);
	- Всеукраїнська учнівська науково-практична конференція «Професійний розвиток школярів заради майбутнього» (2 учасники);
	- Всеукраїнські літні наукові школи Малої академії наук України  (16 слухачів);
	- осіння сесія Природничої школи учнівської молоді у 2024/2025 навч. році (2 слухачі);
	- Всеукраїнська учнівська конференція з історії «СпІльноСТОРІЯ» (2 учасники);
	- Всеукраїнська профільна  школа з української культури Малої академії наук  «МОВА, (мово)ТВОРЕННЯ, (мово)ЗНАВЦІ» (1 слухач) тощо.
	Харківська обласна МАН була співорганізатором Телемосту «ЦЕРН – Національний центр «Мала академія наук України» – КЗ «Харківська обласна МАН»», який відбувся 21 лютого 2024 року у формі вебінару з використанням дистанційних технологій (онлайн) на тему...


